



## 世联赛香港站取得开门红 进一步巩固积分优势

# 中国女排获奥运参赛资格“非常有戏”

6月11日晚,中国女排打响了2024赛季世界女排联赛中国香港站的首战。对阵实力相对较弱的保加利亚女排,中国女排以3比0轻松拿下比赛。

顺利取得香港站开门红后,中国女排将于今晚对阵本站的第2个对手德国女排,巴黎奥运资格归属也将于16日比赛结束后水落石出。中国女排需要放下包袱,守住世界前十排名,以获得奥运参赛资格。

### 给中国队算分,奥运资格“非常有戏”

今年世界女排联赛有三站分站赛,中国女排在巴西里约站取得3胜1负,随后在中国澳门站取得2胜2负,由于战绩不佳,亚洲第一的排名已经旁落于日本女排。

本届世联赛香港站,中国女排战胜保加利亚女排后,世界排名最新积分为329.55分,依然落后日本队0.07分,暂列第7。根据国际排联的相关规则,中国女排在积分排名上占据优势,获得奥运资格有戏。

在去年进行的巴黎奥运会资格赛中,土耳其、巴西、波兰、

美国、塞尔维亚和多米尼加队从各自小组中出线,提前拿到了奥运门票。再加上东道主法国队,巴黎奥运会的12个女排参赛席位已经有7个各归其主,剩下的5个席位将根据世界排名来分发,截止日期是6月16日今年世界女排联赛分站赛结束的那一天。

根据国际排联的相关规则,在按照世界排名分配席位时首先要确保目前还没有拿到席位的大洲有一支队伍晋级,因此在5张门票之中,有一张会被非洲球队收入囊中。

这就意味着,中国队在将与

前排名第4的意大利队(364.69分)、第6的日本队(329.62分)、第9的荷兰队(290.95分)、第10的加拿大队(286.89分)的竞争中排在前列,就能锁定一张奥运门票。

换句话说,5支球队可争4个名额,中国女排与第10名的加拿大队相比,积分优势还有42.66分,与第9名的荷兰队比,还领先38.60分。

因此可以说,在世界女排联赛小组赛还有一站的情况下,中国队获得奥运资格的希望非常大。

### 中国队要抓紧时间让全队与朱婷磨合

从6月11日开始,中国女排将在香港站先后迎战保加利亚、德国、土耳其和波兰女排。中国女排除了抓紧时间,让全队与世界级主攻朱婷进行磨合,解决二传配合和防守漏洞,还需精打细算,在奥运资格积分上争取更大主动。

今天晚上,中国女排在在面对德国队时要确保一局不失,拿下

最多积分。此后面已经获得奥运资格的土耳其和波兰队,也要尽力减少积分损失。

当然,中国女排的几个主要竞争对手在接下来的表现也非常值得关注。日本女排最后一站都在主场作战,对手为韩国、加拿大、塞尔维亚和美国队。如果日本女排表现出现起伏,中国队仍有回到亚洲第一位置的机会,

直接拿到奥运资格。即便没有占据亚洲第一,中国队也可以通过世界排名获得奥运门票。

荷兰女排最后一站对手为塞尔维亚、美国、加拿大和韩国队,加拿大女排最后一站对手为意大利、日本、荷兰和法国队。荷兰和加拿大队还要直接交锋,因此两队在积分上不可能同时超越中国女排。

### 封闭训练成果受到质疑

通过算分可以解答有关中国女排能否去巴黎的问题,却回答不了外界对于中国女排目前表现的疑惑。

本届世联赛从巴西站到澳门站,中国女排在与美国、塞尔维亚以及泰国女排的比赛中都布置了有针对性的战术,但在与

加拿大、日本、意大利等队交手时,受到了对手针对性战术的压制,却没有应对调整之策,此前封闭集训的成果也相应受到了质疑。

尤其是中国女排与加拿大、日本等对手交锋时突然的崩盘,与此前在东京奥运会时的表现

如出一辙。这表明中国女排面对逆境时的调整能力和“板凳深度”都有问题,这支队伍的更新换代仍需要时间和对策。一句“换朱婷”“换蔡斌”,肯定帮不了当下的中国女排。

据《北京青年报》

中国球员朱婷在比赛中

空调移机回收  
维修、家电回收  
电话:5127777

专业空调维修  
移机 加氟 回收  
15832799876

沧州晚报  
广告部

地址:解放西路  
传媒大厦17楼

# 招租

报业大厦:5000平方米办公用房,新华中路黄金地段,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、培训等行业整租或分租。

联系电话:3155637 13931737799

传媒大厦:一层门市540平方米,办公用房500平方米,距高铁站1000米,中央空调,配套完善,整体承租者优先。

联系电话:3157958 13903175816

